



ΠΡΟΣ :-Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Κατακύρωση των αποτελεσμάτων της Ανοιχτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «**Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων σε χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών**» (Αρ. Διακ. 41/23).

Σχετ.: Το υπ' αριθ. 78612/24.10.2023 έγγραφό σας με το συνημμένο πρακτικό 3 της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ' αριθ. **152/26.10.2023** συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του Πρακτικού 3 Αξιολόγησης Δικαιολογητικών Προσωρινού Αναδόχου στα πλαίσια της Ανοιχτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «**Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων σε χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών**» (Αρ. Διακ. 41/23), το οποίο έχει ως ακολούθως:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 3

**Αξιολόγηση Δικαιολογητικών Προσωρινού Αναδόχου
στα πλαίσια της Ανοιχτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την
«Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων σε χώρους
του Πανεπιστημίου Πατρών»**

Συνήλθε την **20^η Οκτωβρίου 2023**, ημέρα Παρασκευή και ώρα **10:00 π.μ.** στο Α' Κτίριο Διοίκησης, 1^{ος} όροφος, Πανεπιστημιούπολη - Ρίο, στη Μικρή Αίθουσα της Συγκλήτου, η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. πρωτ. 66912/13-09-2023 Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου, ΑΔΑ: Ψ5Υ9469Β7Θ-ΡΩ6, προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης τα οποία υποβλήθηκαν στην Ανοιχτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων σε χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών» με αριθ. διακ. 41/23.

Η υπ' αριθ. 41/23 Διακήρυξη έλαβε το συστημικό αριθμό Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 225122, η οποία δημοσιεύθηκε νομίμως και αναρτήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 23PROC013365611.

Στη συνεδρίαση παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη της ανωτέρω Επιτροπής:

1.	Πανταζή Αθηνά	Τμήμα Κτιρίων & Εσωτερικών Εγκαταστάσεων (ΠΕ Μηχανικών)	Πρόεδρος
----	---------------	--	----------

2.	Κοροντζής Δημήτριος	Τμήμα Εκτέλεσης Έργων (ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών)	Μέλος
3.	Καρέλα Νικολίτσα	Τμήμα Περιβάλλοντος Χώρου & Εξωτερικών Εγκαταστάσεων (ΠΕ Μηχανικών)	Μέλος

Η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη με αριθ. 41/23 καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, επεσήμανε τα εξής:

Σύμφωνα με την υπ' αριθ. 75522/12.10.2023 Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Πατρών, ως προσωρινός ανάδοχος έχει αναδειχθεί ο οικονομικός φορέας με την επωνυμία

A/A	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ	A/A Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
1	ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ	370901

ο οποίος κατόπιν σχετικής πρόσκλησης της Αναθέτουσας Αρχής η οποία κοινοποιήθηκε σε αυτόν την 13^η.10.2023, ημέρα Παρασκευή, μέσω της λειτουργικότητας «ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ» του συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., όφειλε εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερολογιακών ημερών να καταθέσει τα απαιτούμενα από την υπ' αριθ. 41/23 Διακήρυξη, «Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου», σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 103 του Ν. 4412/2016 όπως αυτές τροποποιήθηκαν με τις διατάξεις του Ν. 4782/2021.

Εν συνεχεία, η Επιτροπή Διαγωνισμού συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου της και επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με αύξοντα συστημικό αριθμό: 225122 ώστε να έχει πρόσβαση στα Δικαιολογητικά Κατακύρωσης, όπως αυτά υποβλήθηκαν μέσω της λειτουργικότητας «ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ» του συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ στις 19/10/2023 15:49:34 ημέρα Πέμπτη.

Η Πρόεδρος και τα Μέλη, προχώρησαν στην αξιολόγηση των δικαιολογητικών σε ηλεκτρονική μορφή.

Με την ολοκλήρωση του ελέγχου των δικαιολογητικών κατακύρωσης διαπιστώθηκε ότι ο προσωρινός ανάδοχος με A/A προσφοράς συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 370901 και την επωνυμία «**ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ**» έχει καταθέσει ορθώς τα δικαιολογητικά προσωρινού αναδόχου.

Ως εκ τούτου, η Επιτροπή Διαγωνισμού έκρινε τα ως άνω δικαιολογητικά **ομόφωνα αποδεκτά**.

Εν συνεχεία, η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:

1. τους όρους της υπ' αριθ. 41/23 Διακήρυξης,
2. ο νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης,
3. την υπ' αριθ. πρωτ. 75522/12.10.2023 Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Πατρών,
4. τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των «Δικαιολογητικών Προσωρινού Αναδόχου», όπως αυτά αποτυπώνονται στο ως άνω Πρακτικό,

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την Κατακύρωση του αποτελέσματος της Ανοιχτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων σε χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών» (Διακ. 41/23) στον κάτωθι οικονομικό φορέα:

A/A	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ	A/A Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
1	ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ	370901

Με ποσό κατακύρωσης **59.932,92** € συμπ. ΦΠΑ 24%.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής.

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης

Η Πρόεδρος

Τα Μέλη

Πανταζή Αθηνά

Κοροντζής Δημήτριος

Καρέλα Νικολίτσα

.....

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει την Κατακύρωση του αποτελέσματος της Ανοιχτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων σε χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών» (Διακ. 41/23) στον κάτωθι οικονομικό φορέα:

A/A	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ	A/A Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
1	ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ	370901

Με ποσό κατακύρωσης **59.932,92** € συμπ. ΦΠΑ 24%.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων και Τεχνολογιών Πληροφορικής
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
- Τμήμα Προμηθειών, Περιουσίας και Κληροδοτημάτων

Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΠΑΤΡΩΝ
UNIVERSITY OF PATRAS

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Τηλ.: 2610 969054
E-mail: prytaniko@upatras.gr
Αρμόδια: Κλεοπάτρα Παπαγιάννη

ΠΡΟΣ : Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Έγκριση των Πρακτικών 1 και 2 (Αποσφράγιση και Αξιολόγηση Προσφορών-Δικαιολογητικά Συμμετοχής, Τεχνικές Προσφορές, Οικονομικές Προσφορές) της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «**Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων σε χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών**» (Αρ. Διακήρυξης 41/23).

Σχετ.: Το υπ' αριθ. πρωτ. 74526/10.10.2023 έγγραφό σας με τα συνημμένα πρακτικά 1 και 2 της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ' αριθ. **150/12.10.2023** συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση των Πρακτικών 1 και 2 (Αποσφράγιση και Αξιολόγηση Προσφορών-Δικαιολογητικά Συμμετοχής, Τεχνικές Προσφορές, Οικονομικές Προσφορές) της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «**Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων σε χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών**» (Αρ. Διακήρυξης 41/23), τα οποία έχουν ως ακολούθως:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1

Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Τεχνικών & Οικονομικών Προσφορών και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών στα πλαίσια της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «**Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων σε χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών**» (Διακ. 41/23).

Συνήλθε την **5^η Οκτωβρίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ.**, στην αίθουσα της Συγκλήτου (Α' κτίριο Διοίκησης, 1^{ος} όροφος – Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, η οποία συγκροτήθηκε με βάση την υπ' αριθμ. πρωτ. 66912/13-09-2023 Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου, ΑΔΑ: Ψ5Υ9469Β7Θ-ΡΩ6, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση των Προσφορών, οι οποίες υποβλήθηκαν στα πλαίσια της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων, για την ανάδειξη αναδόχου για την «Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων σε χώρους

του Πανεπιστημίου Πατρών», συνολικού προϋπολογισμού 68.596,80 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ καθώς και στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών (Διακ. 41/23).

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον **Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 225122** και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας **ΑΔΑΜ: 23PROC013365611**.

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη Διακήρυξη η 29^η Σεπτεμβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα Ελλάδας 20:00 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η 5η Οκτωβρίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, παρέστησαν τα ακόλουθα Μέλη:

1.	Πανταζή Αθηνά	Τμήμα Κτιρίων & Εσωτερικών Εγκαταστάσεων (ΠΕ Μηχανικών)	Πρόεδρος
2.	Κοροντζής Δημήτριος	Τμήμα Εκτέλεσης Έργων (ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών)	Μέλος
3.	Καρέλα Νικολίτσα	Τμήμα Περιβάλλοντος Χώρου & Εξωτερικών Εγκαταστάσεων (ΠΕ Μηχανικών)	Μέλος

Αρχικά η Επιτροπή για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου της και ενός μέλους της επιτροπής, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό **225122** και διαπίστωσε ότι αφενός ο Διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι είχε υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό **μία (1) προσφορά**, ταξινομημένη κατά χρόνο υποβολής της, ως ακολούθως:

A/A	Οικονομικός Φορέας	A/A Συστήματος Προσφοράς	Ημερομηνία & ώρα υποβολής προσφοράς
1	ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ	370901	29/09/2023 10:58:13

Αμέσως μετά την ανωτέρω διαδικασία, η προσφορές αποσφραγίσθηκαν. Συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι (κατηγορία επισυναπτόμενων αρχείων) με ένδειξη (που αφορούν) «Δικαιολογητικά συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά» με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. Επισημαίνεται πως η πρόσβαση στο περιεχόμενο των υποφακέλων είναι δυνατή μόνο για τα μέλη της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης του Διαγωνισμού και την Αναθέτουσα Αρχή.

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενό της.

Στη συνέχεια η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης προχώρησε στον έλεγχο των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, σύμφωνα με τα οριζόμενα της εν λόγω Διακήρυξης και διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας έχει καταθέσει τα δικαιολογητικά Συμμετοχής ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, οπότε κρίνονται ομόφωνα αποδεκτά.

Κατόπιν, η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης προχώρησε στον έλεγχο της Τεχνικής Προσφοράς και του οικονομικού φορέα και αφού ολοκλήρωσε την αξιολόγηση της, την έκρινε ομόφωνα αποδεκτή, είναι σύμφωνη με την κείμενη νομοθεσία που διέπει την Διακήρυξη 41/23.

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της διακήρυξης 41/23, συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό το οποίο θα κοινοποιήσει, μέσω της λειτουργικότητας της “Επικοινωνίας” του ΕΣΗΔΗΣ, μόνο στην αναθέτουσα αρχή.

Εν συνεχεία, θα προβεί στην αξιολόγηση της Οικονομικής Προσφοράς του οικονομικού φορέα

Η Πρόεδρος έλυσε τη συνεδρίαση της Επιτροπής

Η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης

Η Πρόεδρος

Τα Μέλη

Πανταζή Αθηνά

Κοροντζής Δημήτριος

Καρέλα Νικολίτσα

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2

Αξιολόγηση Οικονομικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων σε χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών» (Διακ. 41/23).

Συνήλθε την **5η Οκτωβρίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ.**, στην αίθουσα της Συγκλήτου (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1^{ος} όροφος – Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, η οποία συγκροτήθηκε με βάση την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 66912/13-09-2023 Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου, ΑΔΑ: Ψ5Υ9469Β7Θ-ΡΩ6, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση των Προσφορών, οι οποίες υποβλήθηκαν στα πλαίσια της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων, για την ανάδειξη αναδόχου για την «Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων σε χώρους

του Πανεπιστημίου Πατρών», συνολικού προϋπολογισμού 68.596,80 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ καθώς και στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών (Διακ. 41/23).

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον **Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 225122** και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας **ΑΔΑΜ: 23PROC013365611**.

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη Διακήρυξη η 29^η Σεπτεμβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα Ελλάδας 20:00 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η 5η Οκτωβρίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, παρέστησαν τα ακόλουθα Μέλη:

Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 41/23 καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής:

1.	Πανταζή Αθηνά	Τμήμα Κτιρίων & Εσωτερικών Εγκαταστάσεων (ΠΕ Μηχανικών)	Πρόεδρος
2.	Κοροντζής Δημήτριος	Τμήμα Εκτέλεσης Έργων (ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών)	Μέλος
3.	Καρέλα Νικολίτσα	Τμήμα Περιβάλλοντος Χώρου & Εξωτερικών Εγκαταστάσεων (ΠΕ Μηχανικών)	Μέλος

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης 41/23, συνέταξε ενιαίο πρακτικό (Πρακτικό 1), ώστε εν συνεχεία να προβεί στην αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του οικονομικού φορέα του οποίου τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και την Τεχνική Προσφορά έκρινε πλήρεις και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Κατά την αξιολόγηση, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας:

A/A	Οικονομικός Φορέας	A/A Συστήματος Προσφοράς	Ημερομηνία & ώρα υποβολής προσφοράς
1	ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ	370901	29/09/2023 10:58:13

A. έχει καταθέσει την οικονομική του προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη 41/23 και

B. έχει καταθέσει προσφορά, η οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό που καθορίζεται στο Παράρτημα ΙΙ της διακήρυξης 41/23, ως εξής:

Οικονομικός Φορέας				Α/Α Συστήματος Προσφοράς	
ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ				370901	
Α/Α	ΕΙΔΟΣ	Ποσότητα/ Περιγραφή Εργασιών	Συνολική προϋπολογισθείσα Τιμή Χωρίς ΦΠΑ	Συνολική Προσφερόμενη Τιμή χωρίς Φ.Π.Α.	Έκπτωση %
ΟΜΑΔΑ 1	<p>Προμήθεια και εγκατάσταση τεσσάρων (4) καναλάτων κλιματιστικών μονάδων (προς αντικατάσταση των υφιστάμενων), εσωτερικός καθαρισμός και απολύμανση του συνόλου των αεραγωγών των χώρων του Διδασκαλείου Ξένων Γλωσσών στο κτίριο της Βιβλιοθήκης και Κέντρου Πληροφόρησης του Πανεπιστημίου Πατρών, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην Τεχνική Περιγραφή.</p>	<p>Τέσσερις (4) καναλάτες κλιματιστικές μονάδες, εργασίες αποξήλωσης / απομάκρυνσης υφιστάμενων μονάδων & εργασίες εσωτερικού καθαρισμού και απολύμανσης του συνόλου των αεραγωγών των 2 ορόφων</p>	25.000,00 €	19.472,00 €	22,11
ΟΜΑΔΑ 2	<p>Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μηχανημάτων δαπέδου/τοίχου, ψύξης/θέρμανσης, για την κάλυψη αναγκών κλιματισμού στο Φουαγιέ της Αίθουσας Συγκλήτου/ Αίθουσας Τελετών και στο Ερευνητικό Εργαστήριο Φωτονικής Νανοτεχνολογίας του τμήματος Επιστήμης των Υλικών του Πανεπιστημίου Πατρών, όπως αναλυτικά</p>	<p>3 κλιματιστικές μονάδες ψύξης/θέρμανσης (τύπου ντουλάπας), 1 κλιματιστικό μηχανήμα ψύξης/θέρμανσης τοίχου, εργασίες εγκατ/σης φίλτρου και αντικατάστασης τμήματος αεραγωγού</p>	13.200,00 €	12.192,00 €	7,64

	αναφέρεται στην Τεχνική Περιγραφή.				
ΟΜΑΔΑ 3	Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μηχανημάτων τοίχου, ψύξης/θέρμανσης διαιρούμενου τύπου (split units) ονομαστικής ισχύος 9.000 Btu/h για την κάλυψη αναγκών κλιματισμού σε χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην Τεχνική Περιγραφή.	5	3.500,00 €	3.430,00 €	2
ΟΜΑΔΑ 4	Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μηχανημάτων τοίχου, ψύξης/θέρμανσης διαιρούμενου τύπου (split units) ονομαστικής ισχύος 12.000 Btu/h για την κάλυψη αναγκών κλιματισμού σε χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην Τεχνική Περιγραφή.	9	7.020,00 €	6.732,00 €	4,10
ΟΜΑΔΑ 5	Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μηχανημάτων τοίχου, ψύξης/θέρμανσης διαιρούμενου τύπου (split units) ονομαστικής ισχύος 18.000 Btu/h για την κάλυψη αναγκών κλιματισμού σε χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών, όπως	3	3.000,00 €	2.988,00 €	0,40

	αναλυτικά αναφέρεται στην Τεχνική Περιγραφή.				
ΟΜΑΔΑ 6	Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μηχανημάτων τοίχου, ψύξης/θέρμανσης διαιρούμενου τύπου (split units) ονομαστικής ισχύος 24.000 Btu/h για την κάλυψη αναγκών κλιματισμού σε χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην Τεχνική Περιγραφή.	3	3.600,00 €	3.519,00 €	2,25
		ΣΥΝΟΛΟ ΜΗ ΣΥΜΠ. Φ.Π.Α.	55.320,00 €	<u>48.333,00 €</u>	<u>12,63</u>
		Φ.Π.Α.	13.276,80 €	11.599,92 €	
		ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΣΥΜΠ. Φ.Π.Α	68.596,80 €	<u>59.932,92 €</u>	

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης λαμβάνοντας υπόψη:

- i. την υπ' αριθ. 41/23 Διακήρυξη
- ii. το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης
- iii. τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, όπως αυτά αποτυπώνονται στο Πρακτικό 1 και
- iv. τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Οικονομικών Προσφορών

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

1. την ανάδειξη του οικονομικού φορέα «**ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ**» με προσφορά Α/Α Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ: 370901 ως Προσωρινού Αναδόχου, σύμφωνα με το παρόν Πρακτικό

2. να ζητηθεί από τον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση σε αυτούς της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης της Αναθέτουσας Αρχής, τα Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου βάσει του άρθρου 3.2. «Πρόσκληση Υποβολής Δικαιολογητικών Προσωρινού Αναδόχου - Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου» της υπ' αριθ. 41/23 Διακήρυξης.

Η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης

Η Πρόεδρος

Τα Μέλη

Πανταζή Αθηνά

Κοροντζής Δημήτριος

Καρέλα Νικολίτσα

.....
Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα:

1. την ανάδειξη του οικονομικού φορέα «**ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ**» με προσφορά Α/Α Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ: 370901 ως Προσωρινού Αναδόχου, σύμφωνα με το Πρακτικό 2
2. να ζητηθεί από τον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση σε αυτούς της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης της Αναθέτουσας Αρχής, τα Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου βάσει του άρθρου 3.2. «Πρόσκληση Υποβολής Δικαιολογητικών Προσωρινού Αναδόχου - Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου» της υπ' αριθ. 41/23 Διακήρυξης.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων και Τεχνολογιών Πληροφορικής
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
- Τμήμα Προμηθειών, Περιουσίας και Κληροδοτημάτων